

辽宁省新闻简讯

辽宁省沈阳监狱城内的监狱开始家属会见

辽宁省沈阳监狱城内第一监狱、第二监狱、辽宁省女子监狱、辽宁省第二女子监狱，从1月9日开始家属会见。

辽宁省大连市庄河法轮功学员张美艳被非法关押迫害

2022年12月24日，庄河法轮功学员张美艳从大连姚家看守所回家。

曝光辽宁省女子监狱警察赵笑红的恶行

辽宁省女子监狱警察赵笑红，2018年~2019年间退休前，在辽宁省女子监狱四监区，指使犯人曲军、翟佳佳等人殴打法轮功学员王莉，在储藏间，把监控器、电闸、电源拉下后，殴打王莉，致使王莉满嘴是血、牙齿松动。

辽宁抚顺市大法弟子佟明秋和佟静均被迫害

大法弟子佟明秋在12月29日当晚9点左右正念回家；大法弟子佟静在12月30日下午4点多安全回家。

辽宁省清原县南口前大法弟子张传文被非法批捕

2022年12月4日，南口前镇康家堡法轮功学员刘振清、小来河铁矿都青华、张传文三人，中午12点左右，去南口前镇耿家堡村给村民送2022年法轮功真相台历，被南口前派出所警察绑架，现被非法关押在抚顺南沟看守所，通知张传文家属说已被批捕。◇



辽宁抚顺市清原县五名法轮功学员传真相遭绑架、诬判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市清原县法轮功学员朱庆华、杨孝芝、施洪香、林桂兰、杨柏良在二零二一年三月十日去铁岭市开原市黄旗寨给村民发放真相资料时，遭人恶告，被警察绑架，并遭刑讯逼供、非法拘留，后被非法判刑六至九个月。以下是朱庆华自述遭迫害经历。

我叫朱庆华，今年56岁，是辽宁省清原县红透山矿退休职工，法轮功学员。二零二一年三月十日，我和几名法轮功学员到铁岭市开原市黄旗寨发放救人的真相资料，被不明真相的村民恶告，黄旗寨派出所两名警察开车去抓我们，我们告诉警察说我们不是坏人，是因为疫情蔓延，想让村民知道避疫良方，躲避灾难。两名警察不但不听，连踢带踹把我们推上车拉到黄旗寨派出所，问我们是哪的，都叫什么名字，我们谁也不说，警察连夜把我们送到开原市国保大队（铁岭市区域）。

当时已是晚上十一点多，当天值班的是国保大队长叫王毅，法轮功学员曾经多次给他讲过法轮功真相，但他为了政绩和私利还是替中共卖力迫害法轮功学员。他叫来两个国保警察和黄旗寨两名警察对我们几个开始非法审讯。

我和杨孝芝被警察用一个手铐铐在一起，警察先问杨孝芝是哪的？叫什么名？杨孝芝不说，警察就打她嘴巴子，问三遍打了三个嘴巴子，还狠狠地踢她一脚，然后问我：你说不说？我没理他，警察又踢了我一脚，还叫嚣说现在不说到时有叫你们说的地方。警察拿来电棍对杨孝芝实施迫害，杨孝芝被用电棍电得晕了过去，在外面的人都听到了杨孝芝被电击时痛苦的喊叫声。之后，施洪香和林桂兰被拽到



屋里逼供。

后来警察用大数据搜到了我们的信息。然后让我们照相按手掌印，我说我不照相，大队长王毅上前一下子把我的帽子拽下来，拽散我的头发，强行照相。非法审讯完，黄旗寨一警察对王毅说：“对她们几个训诫训诫就让她们回家呗。”王毅说：“那怎么行？我们白忙活一宿了，两会期间到我们这来散发某教的东西，不送看守所就便宜她们了，明天拘留。”次日，国保大队一个警察拿着拘留票让我们签字，我说我没犯法不签，那个警察把我叫出去说必须得签字，不签也得送走，我说那也不签。当晚，我们几人被拉到铁岭市拘留所非法关押。

在拘留所的第三天，杨孝芝出现血压220，两眼充血，头晕不敢动，狱警怕出生命危险，给国保大队打电话让杨孝芝出所就医，家属知道后开车到拘留所接人，国保大队长王毅没让家属接人回家治病，下午反而把杨孝芝关起来继续逼供，追问四人去黄旗寨的详细过程，问司机是谁。杨孝芝家属在那等到晚上近八点才把杨孝芝放出来。

我们三人被非法拘留十三天后没被放回家，国保大队长王毅和两名警察把我们送到铁岭市公安局非法审讯。我和林桂兰、施洪香分别被非法审讯。警察把我拽到一个屋里，摆上录像仪器对着我，问我：你们几个去黄旗寨谁组（见下页）

(接上页) 织的? 司机是谁? 车什么颜色? 车牌号? 我不说。那个做记录的警察把我骂了一顿。晚上, 那个公安支队队长对我说: 你写个保证书不炼了, 争取宽大处理, 这是给你的机会。我说: 不写, 我因为学了大法才有了好的身体, 在家庭的磨难中看得开。他还打电话叫我家人劝我, 我都拒绝了。

然后警察开车拉我们去医院检查身体, 将我们拉到铁岭市调兵山看守所时已是晚上十一点半了。狱警看完身体检查结果对国保警察说: 朱庆华血压这么高, 心率过快不能收。警察说: 给她药吃。然后出去买药, 那时已是晚上十一点, 跑了半个小时附近药店都关门了没买到。王毅就出去打电话, 回来后硬把我关进调兵山看守所。

在调兵山看守所, 我的血压持续升高, 达到 200 多, 心脏出现偷停。号里人向狱警报告了我的情况, 狱医过来看了看, 拿来了药让我吃, 我不吃也就不管了。

我们三人在调兵山看守所隔离七天后, 又被送铁岭县看守所隔离七天。我八天没进食, 尿血, 血压 180 以上。监室里的人告诉狱医我的身体状况, 狱医说, 不管, 这是隔离点, 等半个月后到市所再看病吧。看守所根本不拿我们的生命当回事。

三月二十四日, 我们三人又被转到铁岭市看守所。在铁岭市看守所, 每天上午、下午、晚上都要直挺挺的坐板(坐小凳)、背监规。我不背监规, 狱警告知不许炼功, 不许讲法轮功。听监室里的人说,



在两个月前, 铁岭市的法轮功学员李玉华, 在监室里炼功, 被狱警打骂、吊铐, 又被锁在板铺的固定环上不让动。李玉华被迫害出高血压、糖尿病症状, 不能走路。她被非法判刑四年后, 被送沈阳大北监狱(沈阳监狱城二监狱), 接收人员看她身体状况不行, 拒收。时隔两个月后, 看守所又强行把李玉华关入大北监狱迫害。

四月十五日, 我们几个又被转回铁岭市调兵看守所。期间开原市国保大队(属铁岭市管辖地)警察到清原县红透山镇调录像, 追查我们当晚的行踪, 还到红透山镇被绑架的学员家抄家, 一警察说这些日子他们天天去红透山, 还得意地说饭店和小吃他们都吃遍了。警察在调的录像详细查到了我们开车走的路线, 开始抓捕我们雇用的司机杨柏良, 然后到杨柏良家撬锁开门抄家, 杨柏良没在家, 警察设关卡等他的车一出现就抓人, 杨柏良的侄子开着杨柏良的车出去办事, 被国保大队的警察发现后扣押了, 警察威胁他侄子: 如果杨柏良不来, 你就回不去了。三月三十日, 杨柏良去要车, 被国保大队警察绑架。当晚, 国保大队长王毅和两名警察对杨柏良刑讯逼供后送开原市看守所非法关押。

二零二一年十月三日, 铁岭市昌图县法院对我们五名法轮功学员非法开庭并当场宣判, 我被枉判八个月, 林桂兰九个月, 施洪香八个月, 杨百良八个月, 杨孝芝六个月(保外就医), 每人罚款 2000 元。杨柏良和杨孝芝的家属交了罚金。杨柏良在开原看守所非法关押, 我们三人在铁岭市看守所非法关押。

二零二一年十一月九日, 我和施洪香回到家中, 林桂兰十二月九日回到家中。杨柏良十一月三十日回到家中。

二零二二年夏天, 我去银行取定期存款, 填完表后, 银行职员一对数, 说钱数不对, 少了 2000 元, 不知差在哪, 查了好长时间, 工作人员告诉我说, 是昌图县法院启动司法程序强制执行取走了 2000 元钱, 银行职员向我表示抱歉, 说银行也没办法。昌图县法院在我的定期存折上强行取走 2000 元钱罚金, 也没有通知我, 这不是明抢吗? 钱存在银行也不受法律保护了。

我被绑架时, 开原市国保警察到我家非法抄家, 抢走了我的一部苹果手机。拘留时身上带的一百元钱, 手表, 和房门钥匙全被抄走, 说是给保管。过后我侄女取回了手表和钥匙, 手机和一百元钱没给。我回家以后去开原市国保大队找过王毅要手机, 他不见我, 打电话说让家人取走了, 不给。

杨孝芝保外就医到期后又被劫持到铁岭市看守所非法关押六个月。◇

动脑筋: 这可能吗?

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到, 王进东在自焚时衣服已被“烧”焦, 但最易燃烧的头发大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道, 汽油着起火来, 能达到 500 多度, 人在这汽油大火中不用一分钟, 就能被烧死。然而, 北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事: 发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗? 再说, 王进东稳坐不动, 声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火, 即使将手伸进 100 度的沸水中, 也不会“岿然不动”吧。◇

